

山东

兖州“蜘蛛侠”，六楼救女童

三岁女童身悬六楼窗外命悬一线，邻家小伙舍命救人



救人现场:胡跃华一手托着女童,一手抓着防护网。(读者提供)



本报济宁5月24日讯(见习记者 王洪磊) 23日下午,兖州市中山东路利民小区内发生惊险一幕:六楼一名3岁女童头部被卡在防护网内,全身悬空,命悬一线,幸亏住在三楼的小伙胡跃华化身蜘蛛侠英勇救人,才避免了悲剧的发生。

23日下午3点半左右,利民小区5单元三层的张大爷像往常一样来到阳台扫地,突然听到有小孩的哭声。张大爷抬头一看,发现4单元六楼的窗户防护网上悬挂着一名女孩。女孩看起来只有两岁,头部还在防护网里侧,而整个身子在防护网外悬空,小女孩正在挣扎,随时都有掉下来的危险。

见此情景,张大爷大惊失色,连忙喊叫起来。隔壁的胡大娘听到喊声,立刻将正在午睡的儿子胡跃华叫了起来,胡跃华看



胡跃华从6楼一户居民家窗户爬出,向女童方向移动。(读者提供)

到处在险境当中的小女孩,连衣服和鞋子都没来得及穿,便直接从三楼徒手攀爬,准备爬到六楼救孩子。但是,当他爬到四楼便无法继续攀爬,心急如焚的小胡直接从四楼跳回到三楼阳台,然后飞奔到六楼。

由于小女孩的家中无人,无法进入。胡跃华发现旁边住户家中有人,而且窗户没装防护网,胡跃华便从该住户的窗户爬出,全然不顾自身安全,赤脚踩着五楼老化的遮雨篷和防护网,以最快的速度来到了小女孩被卡的窗户处。此时,小女孩已经没了哭声,胡跃华一手紧

紧托起女孩,一手紧紧抓住防护网,大喊:“快撬开门”。楼下闻讯赶来的服装店老板孙凯用浑身解数才撬开了门,从窗外把小女孩抱了进来,小女孩惊吓过度,过了几分钟后才哭喊着“找奶奶,找奶奶”。据悉,小女孩只是脖子有些轻微红肿。

据了解,被营救女孩的父母都在外打工,平时由其经营水果生意的爷爷奶奶照顾。当天,女孩睡着后,爷爷奶奶便外出卖水果,忘记了关窗户。女孩睡醒后,沿着窗户旁的写字台爬出窗外才造成了险情。



胡跃华

救完人,他的胳膊僵了20分钟

本报见习记者 王洪磊

救人者胡跃华今年29岁,是一名驾驶员。他有一个不到3岁的儿子,仅比被救小女孩小10天。

对于自己英勇救人的行为,胡跃华并不觉得是多么“伟大”的事情。他表示:“谁遇到这种事都会全力去救孩子,再说小女孩又不是我一个人救的,是首先发现险情的张大爷和撬门的孙老板以及所有热心的好人共同营救的。”

据胡跃华介绍,救完孩子,看着女孩安全无事后,他“原路”爬回了屋内,一瘸一拐地回到家中。因为攀爬和长时间用力托着被困女孩,再加上高度紧张,他感到“全身僵硬,胳膊没有任何感觉。”大约过了20分钟,胡跃华的胳膊才渐渐恢复了知觉。

社会万象

妻子疑丈夫出轨 找“侦探”被骗三千

本报东营5月24日讯(记者 顾松 通讯员 许加元) 东营一女士怀疑丈夫有了外遇,就从网上找了“私家侦探”帮忙,不料被骗了3000元钱。

杨女士的丈夫最近经常夜不归宿,而且手机里还有一些暧昧短信,杨女士感觉丈夫有了外遇。22日,杨女士在网上搜索了一家东营的私家侦探公司调查丈夫,并且还预付了3000元的首期“办案费”,结果第二天再给这位“侦探”打电话时,手机就不通了,杨女士这才觉得自己上当了。23日她赶忙报了警。

办案民警表示,不少“私家侦探”就是为坑骗钱财。而且公安部早已发出通知,严禁任何单位和个人开办带有私人侦探性质的民间机构。办案民警建议市民遇到问题通过正当法律途径去解决,不要轻信“私家侦探”,以免上当受骗。

房客欠租消失 还顺走房东家具

本报聊城5月24日讯(记者 焦守广) 家住聊城冠县的魏女士把房子租给几个小青年居住,结果不但被欠了一个月的租金,连钥匙和房子里的家具都搭了进去。

今年年初,魏女士把自己的一套房子租给3个小青年。约定房租三个月一结。“其中一个姓刘的青年联系的我,平时骑着一辆摩托车。”魏女士说。

上个月月底房租到期,她却一直没有联系到自己的房客,但他们的行李都还在屋里。不过,前几天她突然发现房客都消失了,屋里也是脏乱不堪,更让魏女士气愤的是,房客还顺走了她的新沙发、新桌椅和房屋钥匙。

“以后租房房子可要小心了。”魏女士说。

我省“三支一扶”招募2475人

网上报名时间5月29日-6月2日,考试时间6月17日

本报济南5月24日讯(记者 邢振宇 实习生 张媛媛) 24日,省“三支一扶”工作协调管理办公室发布公告,我省今年“三支一扶”工作即将启动,招募人数为2475人,原则上要求本科及以上学历,报名时间为5月29日-6月2日,考点设在各市,考试时间为6月17日下午2:00-4:00。

根据公告显示,今年招募范围为省内普通高校应届及择业

派遣期内未就业的毕业生,省外普通高校应届及择业派遣期内未就业的山东生源毕业生,招募人数为2475人。原则上要求本科及以上学历。在专业上以农村急需的农业、林业、水利、医学、就业保障、文化传播、师范、经济类为重点,已签订就业协议的毕业生不能报名参加“三支一扶”计划。往年被录取的“三支一扶”大学生和已服务期满的“三支一

扶”大学生不得再次报考“三支一扶”计划。今年“三支一扶”计划继续坚持优先安排家庭经济困难的毕业生,优先安排高学历毕业生、优先安排回生源地的毕业生的原则。

据了解,今年采用网上报名方式进行,具体报名时间为2012年5月29日-6月2日。考试分笔试和面试,笔试全省统一命题,统一考试时间,考点设在各市,

考试时间为6月17日下午2:00-4:00。

本次招募的相关信息及考试成绩等,均在山东省高校毕业生就业信息网(<http://www.sdbys.cn/index.html>)和山东省教育厅高校毕业生就业网(<http://www.sdjxy.com/>)发布。本次考试不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。

大众讲坛本周六省图开讲

东吴大学鹿忆鹿讲台湾原住民的故事

本报讯 5月26日周六上午9:30,由山东省图书馆和齐鲁晚报联合举办的大众讲坛,将邀请台湾东吴大学教授鹿忆鹿为读者讲述《台湾原住民神话》。

鹿忆鹿,现任东吴大学中文系教授,研究领域以现当代文学、神话学、《山海经》及原住民神话为主。著有《走看九〇年代的台湾散文》、《洪水神话》、《中

国民间文学》、《台湾民间文学》、《台湾现代散文》等学术性书籍。

台湾原住民,大陆称之为台湾先住民,是指在汉人移居台湾前就已经抵达台湾定居的族群,主要是大陆南方的古越人。从古至今,他们与同是古越人后裔的一些南方少数民族之间,不仅保留了不少相同的生活习惯,还保

留了许多相同的风俗民情,充分说明二者之间血液于水,同根共祖的关系。

近年来,随着台湾民族学、人类学的发展,越来越多的原住民民间传说文本被采集上来,台湾原住民的民间传说,开始日益被了解。

5月26日上午9:30,在山东省图书馆一楼报告厅,鹿忆鹿将

为读者讲述台湾原住民的故事。讲座系公益性,读者可免费参与,咨询电话85590666。

一个电话百万商机

想赚大钱, 找好项目
想投资, 找好品牌
谁先干, 谁先赚!
招商热线: 400-710-2265 025-68858895

山东省寿光市人民医院招聘百名医学专业技术人才公告

山东省寿光市人民医院始建于1953年,是寿光市的医疗、教学、科研和急救中心,是潍坊医学院非隶属附属医院。在香港艾力彼医院管理研究中心发布的2011年度“中国县级医院·竞争力100强”排行榜中,医院综合排名全国百强县级医院第14位,规模排名第10位,技术排名第8位。医院现有在职员工1500人,设有临床、医技等科室63个,开放病床1100张,年收住院病人5.7万人次,住院手术1.6万例。

根据医院“十二五”发展规划,现面向全国招聘内科、外科、儿科、妇产科、急诊急救医学、影像、中医、康复、疼痛、整形美容、皮肤等35个专业100名医学优秀人才,欢迎广大符合招聘条件的医学精英加盟,届时医院将为应聘者提供良好的发展空间。

详情请登录:
寿光市人力资源和社会保障局网
(www.sgrj.gov.cn)
报名截止时间为2012年7月15日零时
山东省寿光市人力资源和社会保障局
2012年5月10日

Vertical text on the right edge of the page, likely containing contact information or additional news snippets.